
Звіт про результати відстеження результативності рішення  міської 

ради №755-25 від 29.05.2012р.  «Про затвердження Порядку надання 

дозволу на перепланування та/або переобладнання житлових та 

нежитлових приміщень в будинках житлового та громадського 

призначення, прибудову до вказаних приміщень, зі зміною та без зміни 

функціонального призначення» 

 

Вид регуляторного акту: рішення Івано-Франківської міської ради.  

Назва регуляторного акту: «Про затвердження Порядку надання дозволу 

на перепланування та/або переобладнання житлових та нежитлових 

приміщень в будинках житлового та громадського призначення, прибудову 

до вказаних приміщень, зі зміною та без зміни функціонального 

призначення» 

Дата прийняття: 29.05.2012р. 

Номер:  755-25. 

Назва виконавця заходів з відстеження: відділ підтримки та розвитку 

підприємництва. 

Цілі прийняття: встановлення єдиного функціонального механізму 

надання дозволу на перепланування та/або переобладнання житлових та 

нежитлових приміщень в будинках житлового та громадського 

призначення, прибудову до вказаних приміщень, зі зміною чи без зміни 

функціонального призначення. 
Строк виконання заходів з відстеження: червень - липень  2013р. 

Тип відстеження: повторне. 

Методи одержання результатів відстеження: дані Департаменту 

містобудування та архітектури. 

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

способи одержання даних: відповідно до інформації Департаменту 

містобудування та архітектури в період з 01.06.2012р. по 01.06.2013р. 

Кількісні та якісні значення показників результативності: 

1.  За період з 01.06.2012р. по 01.06.2013р. надано 164 дозволи на 

переобладнання та / або перепланування житлових та нежитлових 

приміщень в житлових та громадських будинках без/зі зміни 

функціонального призначення. 

2. За період з 01.01.2013р. по 01.06.2013р. відмовлено в наданні 

містобудівних умов та обмежень – на 34 об’єкти.  

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей: цілі досягнуто оскільки в результаті 

встановлення єдиного функціонального механізму надання дозволу на 

перепланування та/або переобладнання житлових та нежитлових 

приміщень в будинках житлового та громадського призначення  за звітний 

період  Департаментом містобудування та архітектури було надано 164 

відповідних дозволи. 

 

Начальник відділу підтримки  

та розвитку підприємництва               Сергій  Руденко 


